

**ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА****Р І Ш Е Н Н Я****Про внесення змін до рішень обласної ради
від 09 квітня 2021 року № 148 та від 24 грудня 2021 року № 376**

Керуючись пунктом 20 частини 1, частиною 2 статті 43, статтею 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтями 78, 136 Господарського кодексу України, враховуючи звернення Комунального підприємства Полтавської обласної ради «Полтавафармація» від 25.05.2023 № 162, з метою ефективного управління майном спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області,

ОБЛАСНА РАДА ВИРІШИЛА:

1. Внести до рішення другого пленарного засідання четвертої сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання від 09 квітня 2021 року № 148 «Про передачу майна ПOKП "Полтавафарм"» в межах спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області» такі зміни:

1.1. Доповнити після пункту 1 пунктом 2 такого змісту:

«2. Припинити ПOKП «Полтавафарм» право господарського відання на нерухоме майно, зазначене у пункті 1 цього рішення.».

1.2. У зв'язку з цим пункти 2-4 вважати пунктами 3-5 відповідно.

2. Внести до рішення пленарного засідання десятої позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання від 24 грудня 2021 року № 376 «Про приймання-передачу майна в межах спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області з балансу Полтавського обласного комунального підприємства «Полтавафарм» на баланс Управління майном обласної ради» такі зміни:

2.1. Доповнити після пункту 1 пунктом 2 такого змісту:

«2. Припинити Полтавському обласному комунальному підприємству «Полтавафарм» право господарського відання на нерухоме майно, зазначене у пункті 1 цього рішення.».

2.2. У зв'язку з цим пункти 2-4 вважати пунктами 3-5 відповідно.

3. Організацію виконання цього рішення покласти на Управління майном обласної ради, контроль за виконанням – на постійну комісію обласної ради з питань бюджету та управління майном.

Голова обласної ради

Олександр БЛЕНЬКИЙ

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту рішення «Про внесення змін до рішень обласної ради
від 09 квітня 2021 року № 148 та від 24 грудня 2021 року № 376»

Розробник проєкту рішення: Управління майном обласної ради. Проєкт рішення є актом індивідуальної дії.

Мета: ефективне управління майном спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області.

1. Підстава розроблення проєкту рішення

Проєкт рішення підготовлений Управлінням майном обласної ради на підставі звернення Комунального підприємства Полтавської обласної ради «Полтавафармація» від 25.05.2023 № 162.

2. Обґрунтування необхідності прийняття рішення

Прийняття цього рішення дозволить суб'єктам господарювання, які отримали на баланс будівлі колишніх аптек ПOKП «Полтавафарм», оформити на об'єкти нерухомого майна відповідні речові права в установленому чинним законодавством порядку.

3. Суть проєкту рішення

Відповідно до проєкту цього рішення вносяться зміни до:

- рішення другого пленарного засідання четвертої сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання від 09 квітня 2021 року № 148 «Про передачу майна ПOKП «Полтавафарм» в межах спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області», а саме доповнення після пункту 1 пунктом 2 такого змісту:

«2. Припинити ПOKП «Полтавафарм» право господарського відання на нерухоме майно, зазначене у пункті 1 цього рішення.»;

- рішення пленарного засідання десятої позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання від 24 грудня 2021 року № 376 «Про приймання-передачу майна в межах спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області з балансу Полтавського обласного комунального підприємства «Полтавафарм» на баланс Управління майном обласної ради», а саме доповнення після пункту 1 пунктом 2 такого змісту:

«2. Припинити Полтавському обласному комунальному підприємству «Полтавафарм» право господарського відання на нерухоме майно, зазначене у пункті 1 цього рішення.»;

4. Правові аспекти

Проєкт рішення розроблено з урахуванням вимог чинного законодавства, зокрема:

- Господарського кодексу України;
- Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація проєкту рішення не потребує додаткових матеріальних затрат з обласного бюджету.

6. Позиція заінтересованих осіб

Не потребує з'ясування позицій зацікавлених сторін та органів.

7. Громадське обговорення

Проєкт рішення не підлягає громадському обговоренню.

8. Запобігання корупції

У проєкті рішення відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією.

9. Прогноз результатів

Реалізація рішення сприятиме ефективному використанню майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області.

**Начальник Управління
майном обласної ради**

Леся КОМОРА

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ
до проєкту рішення «Про внесення змін до рішень обласної ради
від 09 квітня 2021 року № 148 та від 24 грудня 2021 року № 376»

Норма чинного рішення	Пропозиції щодо внесення змін та доповнень
<p>1. Рішення другого пленарного засідання четвертої сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання від 09 квітня 2021 року № 148 «Про передачу майна ПOKП «Полтавафарм» в межах спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області»</p>	
<p>1. Передати в межах спільної власності територіальних громад-сіл; селищ, міст Полтавської області (згідно додатку): нерухоме майно з балансу ПOKП «Полтавафарм»:</p> <ul style="list-style-type: none"> - на баланс Управління майном обласної ради; - на баланс, в оперативне управління, як внесок до розміру статутного капіталу КП «Полтавський обласний центр екстреної; медичної допомоги та; медицини катастроф Полтавської обласної ради»; - на баланс, в оперативне управління КВНЗ I рівня акредитації Полтавської обласної ради «Лохвицьке медичне училище»; - на баланс, в оперативне управління КЗ освіти Лубенський медичний фаховий коледж Полтавської обласної ради; - на баланс, у господарське відання, як внесок до розміру статутного капіталу ПOKBПТГ «Полтаватеплоенерго». <p>2. Управлінню майном обласної ради створити комісії з приймання-передачі майна.</p> <p>3. Рекомендувати Департаменту охорони здоров'я Полтавської обласної державної адміністрації делегувати своїх представників до складу комісій з приймання-передачі об'єктів відповідно до переліку майна, що передається.</p>	<p>1. Передати в межах спільної власності територіальних громад-сіл; селищ, міст Полтавської області (згідно додатку): нерухоме майно з балансу ПOKП «Полтавафарм»:</p> <ul style="list-style-type: none"> - на баланс Управління майном обласної ради; - на баланс, в оперативне управління, як внесок до розміру статутного капіталу КП «Полтавський обласний центр екстреної; медичної допомоги та; медицини катастроф Полтавської обласної ради»; - на баланс, в оперативне управління КВНЗ I рівня акредитації Полтавської обласної ради «Лохвицьке медичне училище»; - на баланс, в оперативне управління КЗ освіти Лубенський медичний фаховий коледж Полтавської обласної ради; - на баланс, у господарське відання, як внесок до розміру статутного капіталу ПOKBПТГ «Полтаватеплоенерго». <p>2. Припинити ПOKП «Полтавафарм» право господарського відання на нерухоме майно, зазначене у пункті 1 цього рішення.</p> <p>3. Управлінню майном обласної ради створити комісії з приймання-передачі майна.</p>

<p>4. Організацію виконання цього рішення покласти на Департамент охорони здоров'я Полтавської обласної державної адміністрації; управління майном обласної ради, контроль за його виконанням – на постійні комісії обласної ради: з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення, бюджету та управління майном.</p>	<p>4. Рекомендувати Департаменту охорони здоров'я Полтавської обласної державної адміністрації делегувати своїх представників до складу комісій з приймання-передачі об'єктів відповідно до переліку майна, що передається.</p> <p>5. Організацію виконання цього рішення покласти на Департамент охорони здоров'я Полтавської обласної державної адміністрації; управління майном обласної ради, контроль за його виконанням – на постійні комісії обласної ради: з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення, бюджету та управління майном.</p>
<p>2. Рішення пленарного засідання десятої позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання від 24 грудня 2021 року № 376 «Про приймання-передачу майна в межах спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області з балансу Полтавського обласного комунального підприємства «Полтавафарм» на баланс Управління майном обласної ради»</p>	
<p>1. Передати в межах спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області майно з балансу Полтавського обласного комунального підприємства «Полтавафарм» на баланс Управління майном обласної ради, згідно з переліком майна, що передається в межах спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області, що додається на 3 аркушах.</p> <p>2. Управлінню майном обласної ради створити комісію з приймання-передачі майна.</p> <p>3. Рекомендувати Департаменту охорони здоров'я Полтавської обласної державної адміністрації делегувати своїх представників до складу комісії з приймання-передачі відповідно до переліку майна що передається.</p> <p>4. Організацію виконання цього рішення покласти на Управління майном обласної ради, контроль за його виконанням -</p>	<p>1. Передати в межах спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області майно з балансу Полтавського обласного комунального підприємства «Полтавафарм» на баланс Управління майном обласної ради, згідно з переліком майна, що передається в межах спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області, що додається на 3 аркушах.</p> <p>2. Припинити Полтавському обласному комунальному підприємству «Полтавафарм» право господарського відання на нерухоме майно, зазначене у пункті 1 цього рішення.</p> <p>3. Управлінню майном обласної ради створити комісію з приймання-передачі майна.</p> <p>4. Рекомендувати Департаменту охорони здоров'я Полтавської обласної державної адміністрації делегувати своїх представників до складу комісії з приймання-передачі відповідно до переліку</p>

<p>на постійну комісію обласної ради з питань бюджету та управління майном.</p>	<p>майна що передається.</p> <p>5. Організацію виконання цього рішення покласти на Управління майном обласної ради, контроль за його виконанням - на постійну комісію обласної ради з питань бюджету та управління майном.</p>
---	---

**Начальник Управління
майном обласної ради**

Леся КОМОРА